

Határozati javaslat

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. május 30-i ülésére**

Tárgy: Beszámoló a 2015. évi bizottsági munkáról

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2016.(V.30.) határozata
a Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolójáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester
Határidő: 2016. május 31.

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2016.(V.30.) határozata
az Ügyrendi Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolójáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester
Határidő: 2016. május 31.

Kincsesbánya, 2016. május 23.

Bajkai János
polgármester

Beszámoló a Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról

2015-ben is az előző években megszokott módon és időpontban végezte munkáját a bizottság. A beadott kérelmeket a Szociális Törvény, valamint a helyi szociális rendelet alapján bíráltuk el.

Havonta egy alkalommal ülésezik a bizottság, de sürgős esetben (pl. temetési kölcsönnél) az igénylés után a legrövidebb időn belül összeülnek a tagok.

A bizottság összetétele:

SzB elnök: Zsobrákné Balogh Mária

SzB tagok: Murányi Marianna

Kiss András

Kiss Péter

A hivatalból állandó segítőnk Németh Lászlóné főelőadó. Ő készíti elő a kérelmeket az ülésre, vezeti a jegyzőkönyvet, majd elkészíti a határozatokat.

Az év során a kérelmet beadók száma megközelítette a százat, valamivel kevesebb volt, mint az előző évben.

2015. március 1-től változott a helyi szociális rendelet, melyben kedvezőbb feltételek kerültek bevezetésre a kérelmek elbírálásakor, ami az ügyfél javát szolgálja.

2015-ben három nagyobb volumenű munka volt.

Augusztusban sor került a beiskolázási segélyek fizetésére. Jövedelemvizsgálat nélkül, 5 000 Ft/fő került kifizetésre az általános- és középiskolás diákoknak.

November hónapban az Idősek Napját rendeztük meg. A község 65 év feletti lakóit láttuk vendégül egy vacsorára. Szórakoztatásukról az iskolás és óvodás gyermekek gondoskodtak. Mindig kedves esemény a falu életében, a szépkorúak várják, és többnyire jól is érzik magukat.

Decemberben 22 élelmiszercsomagot állítottunk össze, amit a bizottság tagjai személyesen vittek el a rászorulóknak.

A Szociális Bizottság végzi a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatra beérkezett kérelmek elbírálását. Ez a szám évről évre csökken, tavaly már csak 2 fő jelezte igényét.

Önkormányzatunk is igényelt a község számára szociális tűzifát. A falu 18 erdei m³-t kapott, amit 18 főnek osztottak szét. Nem volt könnyű igazságosan elosztani, a szociális rászorultságot alaposan megvizsgálni.

Bizottságunk minden tagja azon dolgozik, hogy segíteni tudjunk a rászorulóknak, vegyük észre, hogy kinek van szüksége segítségre, még ha ő maga nem is jelentkezik. Természetesen vannak olyan helyzetek is, amikor elutasító határozatot kell hoznunk, mert legjobb szándékunk ellenére sem felelnek meg a törvény előírásainak.

Többségében átmeneti segílyt (új nevén települési támogatást) igényelnek, ami váratlan nem várt kiadások, vagy jövedelem csökkenés miatt válik szükségessé.

Többen élnek a lakhatással kapcsolatos támogatással, amit nem készpénzben kapnak az igénylők, hanem a szolgáltató számlájára kerül átutalásra.

Végezetül el kell mondani azt is, hogy vannak olyan rendszeres kérelmezők, akik keveset tesznek azért, hogy életük jobbra forduljon.

Szeretném megköszönni a bizottsági tagok aktív munkáját, valamint a hivatal dolgozói részéről a támogató, segítő hozzáállást.

Kérem beszámolóm elfogadását, megvitatását.

2016. május 24.

Zsobrakné Balogh Mária sk.
SzB elnök

Községi Helyi Önkormányzata 8044 Kiszombány, Kiszési u. 39.		
Érvényes: 2016 -05- 24		
Ügyiratszám: 112-19/16. sz. Tárgy: SzB		
Hozzászóló:	Melléklet:	Határidő:

Beszámoló
Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 2015. évben végzett munkájáról

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének állandó bizottsága az Ügyrendi Bizottság.

Az Ügyrendi Bizottság végzi. települési képviselők vagyonyilatkozatának ellenőrzését és nyilvántartását.

Az Ügyrendi Bizottság feladatkörébe tartozik az összeférhetlenségi eljárás lefolytatása.

Az Ügyrendi Bizottság látja el a települési képviselők méltatlanságának vizsgálatával kapcsolatos feladatokat. Az eljárás eredményéről a bizottság tájékoztatja a soron következő ülésen a képviselő-testületet.

A fenti feladatok ellátása érdekében az Ügyrendi Bizottság 2015. évben 3 ülést tartott.

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 3/2015. (I. 19.) számú határozatával az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről és köztartozásmentes adatbázisba történő bejelentkezéséről a következőt állapította meg:

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének és köztartozásmentes adatbázisba történő bejelentkezésének a polgármester és minden önkormányzati képviselő határidőben eleget tett.

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 6/2015. (II. 12.) számú határozatával az önkormányzati képviselők 2015. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről a következőt állapította meg:

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy az önkormányzati képviselők 2015. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének a polgármester és minden önkormányzati képviselő határidőben eleget tett.

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 10/2015. (VIII.24.) határozatával zárt ülés keretében, önkormányzati

képviselő a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szerepléséről a következőt állapította meg:

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megvizsgálta a Nemzeti Adó-és Vámhivatal 2015. július 30-án érkezett, 1832422613 iktatószámú értesítését arról, hogy az önkormányzati képviselő 2015. július 10. nappal törlésre került köztartozásmentes adózói adatbázisból.

Az önkormányzati képviselő igazolta, hogy 2015. július 24. napon a „KOMA” rendszerbe bejelentkezett.

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő 2015. augusztus 11. naptól szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, ezért nem tartozik a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 38. § (1) d) pontja hatálya alá, amely a következő rendelkezést tartalmazza:

„38. § (1) Méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti annak az önkormányzati képviselőnek a megbízatását,

d) akinek az állammal, önkormányzattal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül – részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően – nem rendezi.”

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága jelen határozatáról tájékoztatja Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületét.

Az Ügyrendi Bizottság a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséggel, a KOMA adatbázisban való szerepléssel, a méltatlansági ügy kivizsgálásával kapcsolatos határozatokról Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületét határidőben minden esetben tájékoztatta.

Az Ügyrendi Bizottság maradéktalanul ellátta a jogszabályokban rögzített feladatát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Ügyrendi Bizottság 2015. évben végzett munkájáról szóló beszámolót fogadja el.

Kincsesbánya, 2016. május 24.

Lakatos János
Ügyrendi Bizottság Elnöke